競技別要項【ラグビー競技】（案）
１　チーム編成について

（1） 原則として、各単位団で学年ごとに編成する。（但し、他単位団との混成も認める）。

（2） 小学生は、ミニラグビー（1・2年生は５人制、3・4年生は7人制、5・6年生は9人制）、中学生はジュニアラグビー（１２人制）で行う。

２　試合方法について

（1） 参加チームの数によりブロック別を採用し、試合を実施する。

（2） 試合時間は、原則として小学１・２年生１０分以内ハーフ、小学３年生以上は１５分以内ハーフ、中学生は２０分以内ハーフとする。

（3） 荒天の場合は、開催市町村スポーツ少年団に連絡し、開催の有無を確認すること。

３　その他

（1） 競技規則は、日本ラグビーフットボール協会試合規則（ミニラグビー、ジュニアラグビー）にて行う。

（2） 試合球は、主催者が用意する日本ラグビーフットボール協会公認球（小学生１・２年生３号、小学３年生以上４号、中学生５号）を使用する。

（3） 各チームは、レフリーを1名以上出すこと。

（４）参加指導者はスポーツ少年団有資格指導者（認定員・認定育成員）または、今年度新規登録者に限り今年度認定員資格取得見込者であること。
（５）大会参加者は、スポーツ安全保険に加入していること。
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